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КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

м. Коростишів

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Про внесення змін до розпоряджень 
міського голови

Відповідно до Інструкції з діловодства у Коростишівській міській раді, що 
затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 21.03.2017 №61 (зі 
змінами), враховуючи рішення вісімдесят сьомої (позачергової) сесії сьомого 
скликання від 09.12.2019 року №887 «Про задоволення заяви заступника міського 
голови з питань діяльності органів ради Денисовця Ю.М.», рішення вісімдесят 
восьмої сесії міської ради сьомого скликання від 17.12.2019 року №917 «Про 
затвердження структури та штатного розпису Коростишівської міської ради», 
керуючись пп.2 ч.З ст.50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 03.08.2017 року №95 
«Про порядок використання та зберігання печаток і штампів», а саме:

1) в пункті 2 виключити зі списку осіб Коростишівської міської ради, підписи 
яких скріплюються гербовою печаткою виконавчого комітету міської ради, 
Денисовця Юрія Миколайовича -  заступника міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради.

2. Внести зміни до пункту 3 розпорядження міського голови від 03.08.2017 
року №95 «Про порядок використання та зберігання печаток і штампів», зокрема, 
викласти його в новій редакції:

«3. Призначити відповідальними посадових осіб міської ради:
Яковенко Євгенію Петрівну -  начальника фінансово-господарського відділу 

міської ради, за зберігання круглої печатки виконавчого комітету Коростишівської 
міської ради із зображенням державного герба. Місце зберігання -  кабінет 
фінансово-господарського відділу міської ради;

Зелінську Олену Юріївну - начальника загального відділу міської ради, за 
зберігання круглої печатки Коростишівської міської ради із зображенням 
державного герба, круглої печатки загального відділу (негербової) та штампів 
відділу. Місце зберігання -  кабінет загального відділу міської ради.

- Загоровську Тетяну Володимирівну -  начальника відділу містобудування та 
архітектури, за зберігання круглої печатки містобудування та архітектури



(негербової). Місце зберігання -  кабінет відділу містобудування та архітектури 
міської ради.»

і

3. Внести зміни до пункту 3 розпорядження міського голови від 28.12.2018 
року №285 «Про введення печатки», зокрема, викласти його в новій редакції:

«3. Призначити відповідальною за зберігання круглої печатки виконавчого 
комітету Коростишівської міської ради із зображенням державного герба Яковенко 
Євгенію Петрівну -  начальника фінансово-господарського відділу міської ради. 
Місце зберігання -  кабінет фінансово-господарського відділу міської ради.»

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.




